

# Выступление товарища А. Н. АКСЕНОВА

Дорогой товарищ Эрих Хонеккер!

Дорогие товарищи члены Политбюро ЦК СЕПГ!

Уважаемые немецкие гости! Товарищи, друзья!

С чувством огромного удовлетворения восприняли коммунисты, все трудящиеся Советской Белоруссии весть о приезде в нашу республику делегации Социалистической единой партии Германии на XXV съезде КПСС во главе с большим другом советского народа, выдающимся партийным и государственным руководителем ГДР, видным деятелем социалистического содружества и международного коммунистического движения товарищем Эрихом Хонеккером.

И мы сердечно рады сегодня принимать вас, как самых дорогих и желанных гостей, наших соратников по классу и борьбе за мирную, счастливую жизнь людей труда. В вашем лице мы по-братьски встречаем и горячо приветствуем надежных друзей, с которыми мы, советские люди, рука об руку идем ленинской дорогой к великой коммунистической цели.

является убедительным свидетельством широты и прочности рядов революционных сил современного мира, волнующей демонстрацией единства международной армии коммунистов.

Съезд с новой силой и яркой убедительностью подтвердил генеральную линию КПСС и Советского государства на дальнейшее сближение народов социалистических стран, развитие их всестороннего плодотворного сотрудничества во всех сферах общественно-политической жизни.

В докладе Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева дана высокая оценка историческому значению великого братства народов, рожденного социализмом, являющего собой замечательный образец принципиально нового типа международных отношений.

Развитие вширь и вглубь социалистической экономической интеграции, коллективная разработка решений по кардинальным проблемам социалистического и коммунистического строительства, нерушимая классовая солидарность высту-

С полным текстом документа можно ознакомиться в библиотеке